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Национална дискусија о ЗПП после 2020.
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Након првог националног састанка „ЗОП после 2020. – избор Бугарске“ одржаног у Пловдиву, усвојен је

упитник за јавне консултације о будућности пољопривреде и руралног развоја. Сви који се баве

питањима европске и бугарске пољопривреде могу, до 7. јула, изразити своје мишљење одговарајући

на упитник који су креирали организатори дебате о будућности ЗОП после 2020. – Институт за

агростратегије и иновације и InteliAgro.

Очекује се да ће формирање националне визије за нову Заједничку пољопривредну политику после

2020. бити завршено у наредним месецима, пре званичног председавања Бугарске Саветом ЕУ, које

почиње почетком наредне године. Јавне консултације о важним и значајним темама, сличне упитнику који

је креирала Европска комисија, не само да пружају прилику за дебату о конкретним проблемима међу
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земљорадницима, већ и покрећу заједничка решења и дијалог између пољопривредних институција и

пољопривредних произвођача.

Сада је време када национални интереси појединачних сектора у пољопривреди имају прилику да

делегирају своју позицију и изграде јединствену пољопривредну политику у земљи. Стога се, до 7. јула,

они који желе да изразе своје мишљење и став позивају да то учине путем електронског упитника, који

су припремили организатори дебате о ЗОП после 2020. – Институт за агростратегије и иновације и

InteliAgro.

Питања су подељена у 5 области:

1. Структура ЗОП после 2020.

2. Први стуб (Директна плаћања).

3. Други стуб (Рурални развој).

4. Тржишне мере.

5. Отворена питања и поједностављење.

Питања су изабрана тако да што потпуније покрију главне области ЗОП у ЕУ. Није обавезно одговорити

на свако питање. Испитаници могу да изаберу да дају своје мишљење само о оним питањима која их

занимају или о којима се довољно уверено осећају да изразе своје мишљење.

Дана 21. септембра 2017. у Софији ће се одржати друга дебата, на којој ће бити представљени резултати

анкете.

Упитник „ЗОП после 2020. – избор Бугарске“

 

Више о теми:

Први национални састанци о будућности ЗОП одржаће се 18. маја

 

http://www.bcap.bg/
http://www.bcap.bg/
http://www.bcap.bg/
http://www.bcap.bg/
http://www.plant-protection.com/article.xhtml;jsessionid=1b0b21d2c89ce906c8741a670037?articleId=614&activeMenu=0
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